



## 49名残奥会优秀运动员 被授予全国五一劳动奖章

为表彰我国残疾人运动员在第16届残奥会上取得的优异成绩,中华全国总工会日前决定授予中国轮椅击剑女子重剑团体等15个获得金牌的集体及取得重大突破获得银牌的中国轮椅篮球女队全国工人先锋号,授予郭玲玲等49名获得金牌的运动员全国五一劳动奖章。全总号召全国广大职工以受到表彰的残疾人运动员为榜样,在各岗位上精益求精、追求卓越,争创一流、拼搏奉献,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。 据央视

# 国际粮食减损大会取得十项共识

### 与各国共建共享,在潍坊设立国际粮食减损研发交流平台

这次大会共有70位嘉宾进行了致辞发言和演讲交流,取得了十项减损共识成果。分别是:行动减损、机制减损、平台减损、生产减损、收获减损、储运减损、加工减损、流通减损、消费减损、意识减损。

详见A02版



考古人员在四川德阳广汉市三星堆考古发掘现场8号“祭祀坑”内工作(9月2日摄)·新华社发



考古人员在7号“祭祀坑”内清理“玉板”。



7号“祭祀坑”拍摄的玉器。

### 三星堆最后“盲盒”

# 揭盖

经过数月发掘,三星堆最后两个“盲盒”盖子终于打开,7号、8号“祭祀坑”露出厚实器物层,发现数百根象牙、玉器、金器,前所未见的青铜器,复杂程度前所未见,包含的历史信息和价值超越想象。

在参观者看来,表层的碎片似乎有点可惜,价值不高。但专家们认为,这些碎片对研究当时的祭祀文化、流程具有很高价值,而且数量较大,经过修复也能惊艳亮相。

详见A02版



8号“祭祀坑”拍摄的青铜神兽。



7号“祭祀坑”拍摄的玉器。

## 树根也能写出“书法”

济南章丘东阮村村民李良自幼习练书法,后又逐渐喜欢上了根雕。他在遵循古老根雕艺术的基础上不断探索创新,将树根和书法相结合,以根雕展示书法之美,亦使古老根艺焕发新的生机。

视觉周刊A04-A05版

## 孩子长不高全赖遗传?

影响孩子身高的因素归结起来有两个,一是遗传因素,二是后天因素。父母双方的遗传可占到60%-70%。后天因素中除了饮食、睡眠、运动等因素外,心理因素也会影响孩子身高。

身体周刊A12-A13版

## 全运会山东健儿将出征

西安全运会9月15日正式开幕。在刚刚结束的东京奥运会上,山东代表团收获了7枚金牌,1枚银牌,3枚铜牌。如今,刚刚结束隔离的山东健儿们,又将踏上全运会的舞台。

乐动周刊A14-A16版

# 世界急救日记者探访急救中心,感受调度员们的紧张状态 每天2000多个电话搭起“生命线”

详见A03版